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V rámci pravidelných cest po Pardubickém kraji navštívil hejtman Martin Netolický Dolní
Dobrouč. Řeč byla o opravě komunikace II/360 a problematice stavu mostu přes Tichou
Orlici směrem na Hnátnici. Hejtman informoval vedení obce o zahájení rekonstrukce úseku
silnice II/360 od kruhové křižovatky v Ústí nad Orlicí směrem po železniční přejezd v
Černovíru. V příštím roce by mohla pokračovat modernizace v úseku kolem Lanšperka až
po Dolní Dobrouč.

„V rámci úseku silnice II/360 mezi Ústím nad Orlicí a Letohradem jsme zahájili opravu úseku od
kruhového objezdu v Ústí až po železniční přejezd v Černovíru. Investice nás vyjde na 39 milionů
korun a vše by mělo být hotovo ještě v letošním roce. Zároveň bychom ještě letos chtěli vyřešit
výběrové řízení na úsek kolem Lanšperka až po Dolní Dobrouč, kde bychom mohli získat dotaci z
Integrovaného regionálního operačního programu. Samotnou rekonstrukci bychom pak rádi zahájili
v příštím roce. S tím souvisí technický stav mostu přes Tichou Orlici mezi katastrem Dolní Dobrouče
a Hnátnice. Most je ve vlastnictví Dolní Dobrouče a s ohledem na jeho technický stav, který výrazně
zhoršila loňská povodeň, je nutné řešit minimálně základní sanaci, aby nehrozilo například další
snížení tonáže nebo další omezení dopravy,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Toho starosta Zdeněk Trkovský seznámil s dalšími připravovanými investičními záměry. Jedním z
nich je pokračování obnovy hradu Lanšperk. Na první etapu kraj poskytl v loňském roce milion korun
a Dolní Dobrouč připravuje pokračování prací také v dalších letech. Další velkou investicí bude
rekonstrukce mateřské školy, která je projektována na 29 milionů korun s tím, že obec požádala o
dotaci z ministerstva pro místní rozvoj. Další vize se týkají především investic do oblasti
zdravotnictví a sociálních služeb. Cílem Dolní Dobrouče je zajištění dostatečného zázemí pro
praktického lékaře, pediatra a stomatologa. Jednou z variant je stavba nového objektu v blízkosti
sportovní haly, kde by mělo vzniknout také 27 parkovacích míst. V řešení je také výstavba bytového
domu pro seniory. „Naproti stávajícímu pečovatelskému domu bychom rádi vybudovali bytový dům
pro seniory, který by nebyl standardním domovem důchodců, ale měl by zajistit našim seniorům
pokud možno samostatné fungování se zajištěním základních služeb a zdravotní péče. Prozatím
předpokládáme, že by zde mohlo vzniknout 10 až 15 bytů,“ řekl starosta Zdeněk Trkovský.
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